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Einleitung


Willkommen bei Panzer Elite! Wir hoffen Sie freuen sich darauf Kommandant eines Panzers aus dem II Weltkrieg zu sein. Diese Informationen enthalten die neuesten Änderungen die Ihnen hilft technische Probleme, die eventuell beim Spielen von Panzer Elite auf Ihrem Computer auftreten können, zu lösen.





Installation


Die Installation sollte ohne Probleme funktionieren. Falls Ihre Festplatte gerade genug Speicherplatz hat um das Spiel aufzunehmen, könnte die Meldung "Platte Voll" erscheinen. Das kann passieren, weil einige Dateien mehr Speicher benötigen. Versuchen Sie, mehr Platz auf Ihrer Festplatte zu schaffen. Wenn Sie Windows98 benutzen, empfehlen wir Fat32. Wie man alte Laufwerke auf Fat32 umsetzt, finden Sie im Windows98 Handbuch.





Wenn Sie Panzer Elite zu ersten Mal spielen


Sie sollten zuerst das 3D Control-Center laufen lassen um Ihre 3D Hardware zu konfigurieren. Das Spiel wird erkennen, wenn Sie dies vergessen haben sollten und wird es für Sie selbstständig starten. Bitte lesen Sie das Handbuch sorgfältig, um Ihre Karte richtig einzustellen. Falls spezielle Grafik-Karten Probleme auftreten sollten, schauen Sie bitte im Anhang A nach.





Schnell Einführung


Sie sollten direkt mit einer Schnelleinsatz beginnen, um sich mit der Steuerung vertraut zu machen. Um es sich einfacher zu machen sollten Sie unter "Optionen"->"Realismus Einstellungen" zwei Punkte anschalten: "Unverwundbar" und "Unendlich Munition". 





Das wichtigste ist es den Umgang mit dem "MausTank" zu lernen. Der "MausTank" ist das Panzer Symbol in der oberen linken Ecke. Fast alle Steuerungsmöglichkeiten des Spieles lassen sich mit diesem Interface benutzen.





Im Spiel gibt es zwei Schnelleinsätze, die abwechselnd gespielt werden können. Probieren Sie es einfach aus. Versuchen Sie der KI (also Ihren Crew Mitgliedern) einige Aufgaben übernehmen zu lassen, bevor Sie das Geschütz übernehmen.


Lenken Sie zuerst den Panzer und überlassen Sie dem Computer-Richtschützen das Schiessen (Strg-Leertaste). Ignorieren Sie die erweiterten Befehle aus dem Handbuch, diese brauchen Sie recht selten.


Lernen Sie dann, wie man Ziele markiert und diese dem Richtschützen zuweist (klicken Sie auf das Ziel und drücken Sie die Leertaste).


Lernen Sie dann, wie Sie Ihren Wingman mit anklicken steuern.


Danach sollten Sie sich mit den weiteren Steuerungsbefehlen vertraut machen. Diese Steuerungen sind NICHT spielentscheidend. Vielleicht fällt es Ihnen leichter, sich mit der Steuerung anzufreunden, wenn Sie eine kurze Kampagne durchspielen (dafür empfehlen wir die Wüstenkampagne) und in den Optionen in den Realismus Einstellungen ‚Unverwundbarkeit’ einstellen.





Neueste Updates





Zieleinrichtung Kalibrieren


Es ist möglich, die Zieleinrichtung anzupassen oder zu kalibrieren, wenn Sie die Alt-"+" und die Alt-"-" Tasten auf der numerischen Tastatur benutzen.





Historische Funktionsweise der Zieleinrichtungen


Anchtung Einsteiger: Einfach später lesen, dies ist nur für Experten.





Die deutsche Zieloptik ist normalerweise auf 1000 m kalibriert. Wegen der eingeschränkten Leistungswerte der heutigen Computer schaffen Sie es kaum, einen Panzer über eine Reichweite von 2000m hinaus anzugreifen. Deshalb haben wir die deutsche Optik auf 500m kalibriert. Es funktioniert also folgendermassen: Die Höhe des grossen Dreiecks innerhalb Ihrer Zieleinrichtung bedeutet 4m Höhe bei 500m Entfernung (die kleinen, die Hälfte, z.B. 2m). Wie können Sie damit die Entfernungen berechnen? Sie müssen nur die ungefähre Höhe Ihres Zieles wissen. Ein Sherman ist z.B. fast 3 m hoch. Er würde 3/4 (drei-viertel) Ihres Hauptdreiecks ausfüllen) wenn er 500 m entfernt ist. Wie weit entfernt ist der Sherman, wenn er die Hälfte des Dreiecks ausfüllt?


	3 Meter Höhe ist gleich 	0.75 = 500 Meter


				0.5 = x Meter


				z.B. x=(500/0.5)*0.75


				oder x=750 Meter)





Darüber brauchen Sie sich weiter keine Gedanken machen, es ist ganz einfach, wenn Sie es einmal verstanden haben. Ausserdem ist es nur für die fortgeschrittenen Spieler. Es ist gar kein Problem, wenn Sie im einfachen Modus ohne Ballistik spielen oder den KI - Richtschützen benutzen. Schliesslich sind immer noch Sie der Kommandant!








Ziel Rechteck


Wenn Ihre Crew die aktuelle Position eines Ziels kennt, aber die Schusslinie blockiert ist, wird das Rechteck grau werden.





Zeit Beschleunigung


Sie können die Zeit beschleunigen, wenn Sie die TAB-Taste drücken. Sobald Sie ein Ziel sehen oder beschossen werden, wird die Zeit wieder auf Normal gestellt. 





Kampagne fortführen


Wenn Sie die Kampagne verlassen haben ohne zu speichern, können Sie jetzt die letzten Kampagnen wieder dort fortführen, wo Sie sie verlassen haben. Der Name der letzten aktuell gespeicherten Kampagne wird im Kampagnen-Menü aufgeführt sein. Benutzen Sie die ‚Fortführen’ Taste um dort weiterzuspielen. Jeder Versuch, eine andere Kampagne zu starten, wird diesen temporär gespeicherten Spielstand löschen!





Panzer wechseln


Wenn Ihr Panzer zerstört wird wechseln Sie automatisch in einen Flügelmann, sofern dieser nicht beschädigt ist. Um manuell in einen Flügelmann zu wechseln müssen Sie zuerst die Kamera hinter diesem aktivieren. Dies erreichen Sie indem Sie im Maustank (Maussteuerung links oben) auf das Dreieck, unter der Flügelmann Nummer, klicken. Wählen Sie nun per Mausklick auf den Flügelmann diesen aus (Rechteck erscheint). Nun drücken Sie Ctrl-J um zu wechseln. Dies funktioniert nur mit unbeschädigten Panzern der Flügelmänner!





Realismus Einstellungen


Zusätzlich zu der Möglichkeit im Kampagnen Modus die ‚Realismus’ Einstellungen zu ändern werden die Selben im Optionsmenü angeboten. Dieses ist über das Hauptmenü zu erreichen. Diese Einstellungen gelten nun auch für Sofort- und Einzel-Einsätze!





Handbuch Fehler Manual Errata


Einige Panzer Informationen wurden geändert. Sehen Sie sich dazu die Panzer Informationen während des Spiels an (klicken Sie die kleinen Panzerabbildungen in der Kampagne an ->Panzer Wechseln Menü).





Mehrspieler - Multiplayer


IPX wird nicht länger unterstützt. Wenn Sie ein IPX Netzwerk besitzen und Panzer Elite spielen möchten, installieren Sie das TCP/IP Protokoll. Das sollte funktionieren.


Wenn Sie spielen wollen, MÜSSEN Sie den DirectX6.1a Patch installieren der DirectPlay anpasst (oder DirectX7 installieren, er enthält die Anpassung bereits). Sie finden ihn in der DirectX6 CD Hülle und er wird normalerweise zusammen mit Panzer Elite installiert. Falls Sie nicht sicher sind, ob Sie die Anpassung haben, können Sie sie manuell installieren, indem Sie DPLAY61A_Retail.EXE starten. Es wird keine Meldung über die Anpassung geben, die Anpassung der älteren Versionen wird einfach durchgeführt. Wenn Sie DirectX7.0 schon haben, müssen Sie diese Anpassung NICHT durchführen.





Verzögertes Starten des Spiels


Sollte DirectPlay Schwierigkeiten haben, eine Verbindung zu bekommen, wird der "Laden Bildschirm" bis zu einer Minute benötigen. Falls Sie diesen Bildschirm aber verlassen wollen, können Sie mit der Esc-Taste zurück zum Hauptmenü gelangen. Wenn Sie ein ‚Mehrspieler’ Spiel verlassen, wird DirectPlay versuchen die Session zu beenden und allen anderen Clients mitzuteilen, dass das Spiel beendet wird. Sollte ein oder mehrere Clients nicht mehr angeschlossen sein, wird das System eine Zeitlang warten. Das kann bis zu einer Minute dauern.





LAN Spiel bekommt keine Verbindung


Ist das Einwählen auf Automatik gestellt, z.B. wenn Ihr Computer sich automatisch ins Internet einwählt, könnte es sein, dass Panzer Elite keine Verbindung zu einem LAN Spiel bekommt, sobald Sie eine Internet Anwendung gestartet haben. Sie können diese Funktion ausschalten, indem über Einstellungen "Internet" Ihre Verbindungs-Einstellungen auf etwas anderes als "Automatisches Einwählen, wenn..." stellen.


Wenn Sie Firewalls betreiben, stellen Sie bitte sicher, dass Sie die Ports für die DirectPlay Benutzung umgestellt haben.





Chat Erklärung


Falls Sie es im Handbuch übersehen haben sollten, hier noch einmal eine Erklärung: Drücken Sie auf Enter um das Chatten zu aktivieren. Sie können bis zu einer ganzen Zeile eingeben. Wenn Sie auf Enter drücken, wird NUR Ihrem Team die Nachricht geschickt. Wenn Sie Ihre Nachricht an ALLE Spieler schicken wollen, müssen Sie die Zeile mit Strg-Enter beenden.





MOD Bonus CD





Um die Bonus CD zu benutzen legen Sie diese in Ihr CD Laufwerk. Ihr Internet Browser sollte nun gestartet werden um Ihnen Informationen zur Benutzung der Bonus CD anzuzeigen. Sollte dies nicht geschehen, dann benutzen Sie den Windows Explorer um die Datei index.html auf der CD mit einem Doppelklick zu öffnen.





Probleme und Lösungen


Dieser Abschnitt beschreibt eventuell auftretende Probleme inklusive Problembehebung. Führt dies nicht zum gewünschten Erfolg, dann lest bitte weiter unten wie Ihr Eurer Problem an unseren TechSupport mailen könnt. 





Allgemeine Probleme


VERSICHERT Euch, dass mindestens Directx 7 installiert ist! 


Bitte übertaktet NICHT Eure 3D Karten oder den AGP Bus für Panzer Elite, es zerschmeisst das AGP Texturing! 





Intro oder Video Probleme


Problem: Intro oder Videos in den Kampagnen crashen das Spiel.


Lösung: Ihr benötigt neue Treiber für Eure Soundkarte. Falls die aktuellen Treiber Eures Herstellers nicht funktionieren sollten, benutzt einen Referenztreiber. Falls Ihr im Besitz einer Diamond MX300 oder Turtlebeach Soundkarte seit, so erhaltet Ihr diese Treiber von Aureal (www.aureal.com <http://www.aureal.com/>). Für manche Karten gibt es keine DirectX7 kompatiblen Treiber. Probiert die verschiedensten Einstellungen bei den Audio Settings im 3D Control Center von PE.


Um herauszufinden, ob ein bestehendes Problem durch Eure Soundkarte verursacht wird, lest bitte die untenstehende Anleitung (F1).





Q1) Woher weiß ich, ob die Probleme von meiner Soundkarte verursacht werden?


Deaktiviert den Sound im 3D Control Center. Läuft das Spiel danach ohne Probleme, dann liegt es am Treiber der Soundkarte.


Q2) Woher weiß ich, ob die Probleme von den Treibern meiner 3D Karte verursacht werden?


Aktiviert den Software Renderer im 3d Control Center. Läuft das Spiel danach ohne Probleme, dann ist es der Treiber der 3D Karte.


Q3) Okay, ich habe die neuesten Treiber installiert und das Spiel läuft dennoch nicht, was nun?


Vergewissert Euch, dass Ihr mindestens 400 MB freien Festplattenspeicher auf Eurem Boot Drive zur Verfügung habt. Diesen Platz benötigt Windows für seine Auslagerungsdatei. Überlasst das Handling dieses virtuellen Speichers Windows. Prüft diese Einstellungen mit einem Rechtsklick auf Arbeitsplatz, dann Eigenschaften wählen, Leistungsmerkmale, Virtueller Arbeitsspeicher.





Lest auch FAQ (häufig gestellte Fragen) auf http://www.panzer-elite.de, vielleicht wurde Euer Problem schon gelöst!





Wie Ihr einen Fehler an uns meldet:


Am besten führt Ihr das Diagnose-Tool DXDiag (Programme\directx\setup\dxdiag) aus und drückt den ‚Alle Informationen speichern’ Button und sendet dieses File an uns. Emailt es mit einer SEHR genauen Beschreibung Eures Problems. Wann ist es aufgetreten, in welchem Menü, was habt Ihr kurz davor gemacht, welcher Spielmodus etc. Zur zusätzlichen Info ist es nützlich wenn Ihr uns die folgenden Files von Panzer Elite ebenfalls sendet:


data\Desertfoxlog.txt 


data\Setting.hal 


SndPlayLog.txt 


Versionsnummer von Panzer Elite (sichtbar auf der Startseite des Hauptmenüs im Spiel) 


EMAILT diese Infos an: PE@Wingssimulations.com








Anhang





A) Betriebs-Systeme





Windows 95 OSR1


Sollten Sie eine frühe Version von Windows 95 besitzen, wird das Spiel ‚Active Movie’ installieren um die Spielsequenzen im Spiel abspielen zu können. Falls das Spiel es nicht orten kann und Sie Schwierigkeiten haben das Intro oder die Spielsequenzen richtig zu sehen, versuchen Sie sie selbst zu installieren. Alternativ setzen Sie die Einträge in der Datei Data\PE_Menusystem.ini in Ihrem Panzer Elite Ordner auf no: Play_intro=no und Play_Campaign_Video=no





Windows95/98


Stellen Sie sicher, dass Ihr virtueller Speicher auf "Überlassen Sie Windows die Handhabung des virtuellen Speichers" gesetzt ist, falls Sie beim Spielen Schwierigkeiten bekommen. Panzer Elite benötigt etwa 400MB virtuellen Speicher zum Laufen, deshalb sollte Ihr Boot-Laufwerk (oder welche Platte Sie auch immer dem virtuellen Speicher zugewiesen haben) mindestens 400 MB verfügbaren Speicher besitzen.





Windows NT


Da wir DirectX7 benutzen, werden Sie Schwierigkeiten haben, Beschleunigerkarten unter Windows NT zu benutzen. Der Software Renderer funktioniert allerdings. Wir empfehlen die neuesten Service Packs für eine DirectX Unterstützung zu benutzen. Sie können sie unter http://www.microsoft.com finden.





Windows XP/2000


 Tests ergaben keine Probleme mit Windows 2000, wenn Sie den neuesten Treiber für Ihre 3D Karte besitzen. Zu diesem Zeitpunkt funktioniert allerdings der Multiplayer Modus nicht unter Windows XP und 2000, warum weiss selbst Microsoft nicht :(





DirectX


Panzer Elite benutzt Microsoft "DirctX" für: a) Grafik, b) Eingabe-Geräte, wie Tastatur, Maus und Joystick und c) Sound. Panzer Elite benötigt DirectX 7 um richtig zu laufen. Das Panzer Elite Installationsprogramm sucht nach DirectX und bietet einen Upgrade an, falls es ältere Versionen entdeckt. Falls Sie den Upgrade oder die Version auf unserer CD nicht benutzen wollen, stellen Sie bitte sicher, dass Sie die neueste Version von DirectX haben. Versionen und Patches für DirectX finden Sie unter: http://www.microsoft.com/DirectX/








B) Grafik Karten





Bitte besuchen Sie die Website Ihres 3D Karten Herstellers und suchen Sie dort nach DirectX 6 kompatiblen Treibern.


Wir empfehlen KEINE übertakteten  Karten, da es damit immer Probleme beim Spielen von Panzer Elite gab. Benutzen Sie die Standard-Einstellungen Ihres Adapters um Panzer Elite zu spielen.


Ausserdem empfehlen wir, dass Sie die folgenden Einstellungen ausschalten (falls Ihre Karte sie unterstützt):


- Automatisches Mipmapping


- Automatische Texturen-Kompression








Falls Sie 32MB AGP Karten auf 64MB Maschinen benutzen, empfehlen wir, den AGP Texture Speicher herunterzusetzen, falls das Laden zu lange dauern sollte. Schauen Sie in Ihrem Karten Handbuch nach, ob Ihre Karte eine solche Option besitzt.





Benutzung von zwei 3D Karten


Falls Sie zwei 3D Karten benutzen, wird Panzer Elite standardmässig auf die 2. Karte zugreifen. Falls Sie Ihre erste 3D Karte benutzen wollen, klicken Sie auf "Erweitert" und ändern Sie den primären Geräte Treiber auf Ihre andere Karte.


ACHTUNG: Sollten Sie eine Karte mit TV/Video out haben oder auf einem Notebook Spielen welches einen Videoausgang hat, müssen Sie "TwinView" deaktivieren! (Einstellungen Ihres Displays). Der "zwei Monitore" Modus macht Probleme mit Panzer Elite.





3D Control-Center


Falls Ihr 3D Control-Center Ihnen nicht die Möglichkeit bietet "Hardware-Beschleunigung" zu wählen, dann konnte dieser nicht feststellen, dass Sie DirectX 6 Treiber für Ihre 3D Karte benutzen. Falls Sie eine andere Karte benutzen als die mit der Sie Panzer Elite installiert haben oder andere Treiber einsetzen, dann sollten Sie das 3D Control-Center neu starten um die Einstellungen für Panzer Elite anzupassen. Falls das auch nicht hilft, löschen Sie bitte die folgenden Dateien:


data\settings.hal


data\hwconfi.ini


data\cpu.ini


und starten Sie das 3D Control-Center neu.





Savage 4 (Creative Labs, Diamond etc.)





Wir empfehlen die automatische Texturen-Kompression der Karte ausser Kraft zu setzen, andernfalls werden Sie Leistungsprobleme mit Panzer Elite bekommen. Bitte lesen Sie im Handbuch der Karte nach, wie Sie diese Einstellungen ändern können. Bei den meisten Savage 4 Karten können Sie den Speicher oder die Geschwindigkeit der Karte übertakten. Bei einigen Level kann das zum Absturz von Panzer Elite führen, weil das Caching von DirectX Texture Fehler liefert. Wir empfehlen die Standard Performance Einstellungen zu benutzen.





Voodoo 1, 3Dfx 1, Voodoo Rush Karten


Panzer Elite sollte mit den Karten der ersten Generation laufen. Wenn Sie Grafik-Fehler bekommen, versuchen Sie die Texture Details Ihres 3D Controllers zu reduzieren. Falls weitere Probleme auftauchen oder das 3D Control-Center keine 3D Hardware Unterstützung anbietet, dann benutzen Sie bitte die neuesten Treiber. Wir empfehlen die Referenz Treiber die Sie unter www.3dfx.com finden. Hinweis für fortgeschrittene Benutzer: Das Spiel setzt Ihre Detail Level auf Minimum, wenn es mit dieser Karte läuft, wegen des geringen Speichers. Wenn Sie jedoch in der Minimum-Auflösung spielen, sollten Sie mit den Maximum Details spielen können, falls Ihr Computer einigermassen schnell ist (P2-233 oder besser).





Voodoo2 co Karten


Mit dieser Karte sind keine Probleme bekannt. Der Software Cursor wird vom 3D Control-Center automatisch aktiviert. Da es keine Hardware Maus Unterstützung gibt, kann die Maus bei dieser Karte etwas hinterher hinken, das ist aber normal. Falls Sie Display Probleme haben oder das 3D Control-Center keine 3D Hardware Unterstützung anbietet, dann benutzen Sie bitte die neuesten Treiber. Wir empfehlen die Referenz Treiber die Sie unter www.3dfx.com finden.





Voodoo Banshee Karten (2d/3d Lösungen)


Keine Probleme bekannt.





Voodoo 3


Keine Probleme mit Voodoo 3 bekannt. Übertakten Ihrer Voodoo 3 Karte empfehlen wir nicht, da es den Absturz von Panzer Elite zur Folge haben könnte.





TNT 1


Die Pixel Center Ausrichtung sollte auf die linke obere Ecke eingestellt sein. Bitte lesen Sie im Handbuch der Karte nach, wie Sie das einstellen können. Automatische MipMap Level sollten auf Null gesetzt sein. Sonst sind keine weiteren Probleme bekannt.





TNT2


Die Pixel Center Ausrichtung sollte auf die linke obere Ecke eingestellt sein. Bitte lesen Sie im Handbuch der Karte nach, wie Sie das einstellen können. Automatische MipMap Level sollten auf Null gesetzt sein. Sonst sind keine weiteren Probleme bekannt.





GeForce Karten


Mit einigen Treibern gibt es bei der Zielmarkierung das Problem, das eine horizontale Linie zusätzlich zur Zielmarkierung angezeigt wird. Das ist ein Problem des Treibers und normal.





Intel740 Chipsets


Die mitgelieferten Treiber für Intel740 Karten sind normalerweise DirectX5 kompatibel, die aber nicht mit Panzer Elite laufen. Schauen Sie auf der Website Ihres Herstellers nach dem neuesten Stand. Falls Sie dort nicht das richtige finden, möchten Sie vielleicht die Referenz-Treiber von Intel benutzen, die Sie unter: http://developer.intel.com/design/graphics/drivers/index.htm finden.





ATI Karten


Wenn Sie die neuesten Treiber für die ATI-Karten verwenden, dann sollten Sie keine Probleme haben. Bei Texture Fehlern setzen Sie den Texture Detail Level um eins unter die Standard Einstellung. 





C) Soundkarten





Bitte besuchen Sie die Website Ihres Soundkarten Herstellers und suchen Sie nach Treibern, die für DirectX7 freigegeben sind. Falls verfügbar, werden wir die DirectSound Hardware Beschleunigung verwenden. Falls diese nicht zur Verfügung steht, wechseln wir zur Software Emulation von "Qsound", einer sehr schnellen 3D Sound Emulation, die Ihnen 3D Sound selbst beim normalen Sound Karten liefert (s. http://www.qsound.com für mehr Informationen).





Diamond MX 300 Karten (Monster Sound I und II)


Die Version 1.2 der Diamond Treiber ist NICHT die Neueste. Entweder laden Sie sich die Referenz Treiber (Vortex 2) von http://www.a3d.com/html/geta3d/hardware/ oder von ihrer Hauptseiter http://www.aureal.com herunter oder Sie suchen nach dem neuesten Update für Diamond.





Turtlebeach Sound Karten/Montego Beach Karten


Die mitgelieferten Treiber laufen nicht mit unserer 3D Sound Technologie. Eine Treiberversion, die ohne Probleme mit Panzer Elite läuft ist die Nr. 1187 (mtg_1187.zip). Suchen Sie auf Ihrer Website unter http://www.voyetra-turtle-beach.com nach den neuesten Treiber Updates!





Sound Blaster Live


EAX wird automatisch erkannt und eingesetzt. Um 4 Lautsprecher zu benutzen oder auf Kopfhörer umzuschalten, benutzen Sie unser Options Menü während des Spiels. Wenn merkwürdige Effekte auftreten, wie z.B. verzögerter Sound, müssen Sie Ihre Treiber auf den neuesten Stand bringen. Sie sollten vom 11.12.98 oder später sein (klicken Sie auf "Mein Computer", klicken Sie auf ‚Geräte Manager’, öffnen Sie Audio und Multimedia Geräte, klicken Sie auf ‚SB-Live’ und ‚Eigenschaften’, klicken Sie auf ‚Treiber’).


Für fortgeschrittene Nutzer: Wenn Sie die Standard Hall-Effekte, die das Spiel benutzt, ändern möchten, (und Ihnen die Bedeutung dieser Einstellungen bekannt ist), dann bearbeiten Sie die Datei "PE_Game.ini" im Data Verzeichnis. Die Parameter sind im Abschnitt [SOUND_INSIDETANK] und [SOUND_OUTSIDETANK] beschrieben.





Probleme mit SOUND?


Lösung: Starten Sie das 3D Control Center von Panzer Elite und verändern Sie die Sound Einstellungen. Setzen Sie die "Buffer" auf "DirectX Software" und die Anderen probieren Sie durch, das hat bisher alle Soundprobleme lösen können.





D) Eingabe Geräte





Das Spiel benutzt DirectInput um Ihre Maus, die Tastatur und den Joystick zu erreichen. Wenn Ihr Stick DirectInput nicht unterstützt, könnte es sein, dass Sie auf die Basis-Funktion von 2 Achsen und 4 Tasten limitiert sind.





Microsoft Sidewinder


Für diesen Joystick gilt die Standard Einstellung. Wenn Sie diese Funktionen verändern möchten, benutzen Sie entweder die Steuerungsänderungen im Spiel oder das Sidewinder Kontrollfeld.





Andere Joysticks


Wenn Sie feststellen, dass Ihr Joystick die falschen Einstellungen hat, benutzen Sie bitte unser Steuerungsänderungen Menü im Spiel. Für fortgeschrittene Benutzer: Sie können die Einstellungen direkt in der Datei "Layout.txt" im Data Verzeichnis ändern.





Microsoft Forcefeedback


Wenn Sie Forcefeedback einschalten, können Sie die Kraft des Feedbacks innerhalb des Options Menü verändern. Dort können Sie Forcefeedback auch ausschalten.





E) Neueste Updates





Compatibility Issues


Wir bereinigten einen Crash, da der Microsoft ADPCM codec fehlte. Das 3D control center meldet nun, wenn es diesen nicht findet und gibt Hilfe.


Wir setzen die Sichtweite nun auf Mittel. Wenn Sie diese auf Lang setzen wollen müssen Sie dies im Control Center tun.





Gameplay





Joystick Steuerung


Falls Ihr Joystick Achse 3 und 4 vertauscht hat wird der "Gas Knopf" den Turm nicht mehr drehen. Sie müssen die Belegung des Joysticks in den Optionen ändern.


Der "Hat Switch" auf dem Joystick kontrolliert nun zusätzlich die Sichtrichtung.





Maus Steuerung


Sie können nun in den Optionen die Maus X und Y Achse invertieren (umkehren).





Artillerie


Artillery Effektivität wurde leicht zurückgenommen.


Rauch beschädigt nun keine Gebäude mehr.





KI Änderungen


KI Fehler bereinigt welcher die Bewertung von Gegnern verfälschte.


Flügelmänner drehen sich nun besser in Richtung Gegner.





Gunnery/Damage Changes


Wenn der Flügelmann beschädigt ist wird er nun automatisch repariert ohne diesen im Menü wechseln zu müssen.


Wenn Sie Alt-L drücken wird die Zieleinrichtung (das Fadenkreuz) in der Farbe geändert, um bei dunklen Hintergründen besser WSichtbar zu sein. Drücken Sie Alt-L um es wieder normal sichtbar zu machen.








