Patch 1.35 change list
Partita libera: avatar non validi

Se l'utente distribuiva i punti abilità rimanenti mentre l'avatar si reincarnava (dopo essere morto in Modalità Partita Libera), questo poteva compromettere la validità del personaggio. In tal caso, era impossibile caricare le partite contenenti personaggi non validi.

Pertanto, ora non è più possibile distribuire i punti abilità durante la reincarnazione del personaggio.

Problema nell'utilizzo contemporaneo di vari incantesimi di difesa: le Aure non funzionavano.

In tal caso, alcune aure non risultavano visibili. Questo problema è stato risolto.

Messaggio di errore nel menu Selezione Personaggio quando non era stata salvata nessuna partita.

Se il giocatore usciva dal menu Selezione Personaggio per andare al menu principale senza aver salvato nessuna partita, poteva verificarsi una Violazione di Accesso. Questo problema è stato risolto e ora questa procedura funziona correttamente.

Miglioramento di Shal’Dun

Dopo l'utilizzazione dei portali, in quest'area potevano verificarsi dei problemi di funzionamento. Questo problema è stato risolto.

Non ci sono più attacchi contro unità amiche

Prima era possibile attaccare anche unità amiche mediante la tastiera. Questo problema è stato risolto.

Accesso al portale durante la sequenza dei filmati

Prima era possibile accedere ai portali anche durante i filmati del gioco, causando talvolta l'arresto del sistema. Ora è possibile accedere ai portali solo dopo il completamento del filmato.

Movimenti di Janina

In rari casi, Janina restava ferma invece di seguire il giocatore nei suoi spostamenti. Questo problema è stato risolto.

Problemi di Fuochi magici nell'area Zanne infuocate

Se il giocatore usciva dalla zona Zanne infuocate mentre la missione Fuoco magico era attiva, e poi vi ritornava per completarla, talvolta era impossibile completare la missione. Questo problema è stato risolto.

Unità bloccate

In rari casi, le unità del giocatore venivano bloccate da unità neutrali, e non potevano più muoversi. Con questo patch, questo problema è stato risolto. Purtroppo, però, se una partita salvata contiene questo tipo di problema, non è possibile correggerlo.

Missione secondaria riflessa

Se il giocatore utilizzava l'Altare prima di aver trovato tutti e tre gli oggetti della missione, tale missione diventava impossibile. Questo problema è stato risolto.

· Quando si giocava per molto tempo, talvolta poteva verificarsi un arresto della musica e degli effetti sonori FX. Questo problema audio è stato risolto.


· Onda d'urto: quest'incantesimo ora è più efficace contro le unità dall'intelligenza molto elevata.

· Lo scambio di rune durante la creazione dell'eroe provocava la perdita dell'equipaggiamento da parte dell'eroe. Questo problema è stato risolto. 


· Gli avatar con attributi dai valori estremamente alti, talvolta causavano errori di calcolo. Questo problema è stato risolto.


· L'installazione del supplemento (Add-on) nello Spellforce originale, talvolta causava un messaggio di errore nella mappa Greydusk Vale (la Valle di Greydusk). Questo problema è stato risolto.

