Contenu du Correctif 1.35

Parties libres : Avatars non-valides.

Quand le joueur distribuait ses points de compétences restants alors que son avatar régénérait (après avoir été tué en Mode Parties Libres) il se pouvait que le personnage devienne non-valide. Le jeu refusait alors de charger une sauvegarde contenant ce type de personnages.

Il n’est plus possible désormais de distribuer les points de compétence quand un avatar régénère. 

Problème lors de l’utilisation de plusieurs sorts de protection en même temps : certaines Auras ne fonctionnent pas dans ces conditions. Ce problème a été résolu.

Message d’erreur dans le menu de sélection des personnages quand il n’y a pas de sauvegarde créée. 

Si le joueur quitte le menu de sélection des personnages pour retourner au menu principal et s’il n’y a aucune sauvegarde de la partie, une violation d’accès pouvait parfois se produire. Désormais, cela fonctionne correctement.

Meilleures performances sur Shal’Dun

Après avoir utilisé les portails, il se produisait parfois des problèmes de performance dans cette partie du monde. Ça n’est plus le cas, désormais. 

Plus d’attaques possibles contre les unités alliées.

Il était possible d’attaquer des unités alliées en utilisant le clavier. Ce problème a été résolu.

Utilisation des portails pendant les cinématiques.

Il était possible de traverser un portail pendant que les cinématiques étaient jouées en cours de jeu, avec le risque potentiel de crash du programme. Désormais, il n’est plus possible de passer un portail pendant une cinématique.

Janina ne suit plus

En de rares occasions, il arrivait que Janina reste sur place au lieu de suivre le joueur. Ce problème a été résolu.

Problème avec la Quête des sorts de feu dans les Crocs Ardents.

Si le joueur quittait les Crocs Ardents alors que la quête des sorts de feu était active, et voulait ensuite y retourner pour achever cette quête, il arrivait parfois que cela ne soit pas possible. Ce problème a été résolu.

Unités bloquées

En de rares circonstances, les unités du joueur pouvaient être bloquées par des unités neutres, les empêchant ainsi de se déplacer. Avec ce correctif, cela ne se produira plus. Si malheureusement, votre sauvegarde contient une situation de ce type, le correctif ne peut pas la corriger.

La quête du Miroir

Si vous utilisiez l’Autel avant d’avoir trouvé les trois objets de la quête, il était ensuite impossible de l’achever. Ce problème a été résolu.

Dysfonctionnement du système audio

Si l'utilisateur jouait à SpellForce pendant une période de temps prolongée, il arrivait parfois que la musique et les effets sonores du jeu ne soient plus diffusés.


Onde de choc

Ce sort est désormais plus efficace contre les unités possédant une forte intelligence.

Echange de runes pendant la production de héros 

L'échange de runes pendant la production de héros avait parfois pour conséquence la perte de tous les équipements du héros concerné. Ce problème est maintenant résolu. 


Erreurs de calcul

Les avatars possédant des valeurs de compétences extrêmement élevées étaient parfois à l'origine d'erreurs de calcul. Ce problème est maintenant résolu.


Installation de l'extension officielle, Le souffle de l'Hiver

L'installation de l'extension officielle, Le souffle de l'Hiver, provoquait parfois l'affichage d'un message d'erreur sur la carte de Valombre (dans le jeu original SpellForce). Ce problème est maintenant résolu.

